1. ohe 7)o Fold 42 xet & ul, yi7h 5147 B v o] A4

1 2
-2, 2, 0, =35, 4, =
3 5

@ 17 @ 37 @ 574 @ 770 ® 971



2 = —1012t & o, thg F AFste] 847} B 5 RSk |

-2, — V2, 2i, -2i
3i, —=3i, 1—-i, 1+1i

@ 17 @ 274 @ 37 @ 47 ® 57



b 1A §& g BE TEW?

@ V-2-V-3=-v-6
Vor

© =T

© V-27- V-3=2+3i
4 .

E) ﬁz—Ql

@ V-2-V5=-v10

® 0.0 @ ©.e ® 0,.6.0
ONCAC) ® 0,66,..6



.
=
£

\/_7
\/__1

@)
@ 1
_— V2
(1 2
Jr
V2)i
@
® .
| _
1—f
2
)i
©)
(1
+
V2
p)
)i



=

Ulo

Z 97| ore Ao9

D —29] Ao

® VX VI = - VD)

o VI

oo
® -5

© —V-16=—4



S =r \/_—w-—a-g:amg o @+ 52 0] B (4 b

a1

@ 25 ® 35 @ 45 ® 55

D 15



BAd 2= a+tbi(a bEAF)E S &Y 54

(a, b) 2 ebto] ZIER ol A 4= ohey. AP oo dHA
NS S0l 3+4iS (3, 4) & Uehfd ok 1YW

Zol EAR 5 ek =1 +id W, 0,z 20 !

el ¥ 224, B, et @ o, aapce Ol 12345
ol| 4277 (v, 7V s EAIS 218 shtat et
®© 47 @ o5y

® A7t47tdy @ Hztol SR

® F9e



T 1 T X=
1A —
/é

2 = [e)

1’/"-_
J A2
1—

PSS

]E

20

)

2

x(x

2
@
@1

0

@

-1

@

2
rlo



off thate] (x+yi)(1+2i) + (xi—y) (=1 —i) = (y+i)
7t Adsd o, AEFHEAAN H (x, y) 2 BAHE EFT 1 F, yFO0=2

Q] 8% x,
Selxel R Yol 2 atu?

1 1 1

1 — - -

@ ® ; ® ; ®

D 2



10.

(B+2)z7t A7t HEE St BEaF z=x+yiE A (x, y) =
vUetd o, d (x, y)= " =23 9E 24°l=71? (F x e
A4

©) @




11.

74

2~
M

Tz = x+yis FHEFH SN A p(x, y)oll H-SAZE

7} 1A SH= A p

[¢}

o A3} ehhe 92

=

o, (3-4i)z



12.

845z = (140 + - (24i)7H00] obd A5 HEE A4 x

o] ghe FHR? (i = V1)



AG7Eobd B g of ishe] g 7h Ao

(&, z # +i ©]2L 7 = z 9] A FEAFolt})

®zz=1 @ z+z=0
®z+z=1 @ z+z7=-1

® z+1)z+1)=1

171 9]



14, z=(1+i)x*+(2-i)x-8-2i° H5}] 2 < 0= TrE5h= A4 x
o gh& AN (H, i= V-1)

®© -4 @ -2 @ 2 @ 4 ® 6



15. x7t AL o, BAS(1+0)x2 +2(2+i)x + 3-3i5 AlJsHA 59
A7t "ok, o] o, x 9] Zh2?

O -2 @ -1 ®1 @ 2 ® 3



16, H2 (1+0)x% - (1-4i)x - (2-3i) 7F AL W o] x 3% £515+2
mof x @t B Het ghe Tatef =

D
=%



17.

a®(1+i)+a(2+i)-8-6i7F =357} H=5 A4 a9

@® -10 @ -8 ® -6 @ —4



18. EA&%F (1+42)x-(2+i)y+iE AFSHAEY -97F =3It o] o,
x+y9 F2? (Hi= V-1 0] x, y& AFo|t})



=

19. Zas = (1+i)x+1-2ic] tote] 2 o] 5o ded o, A4 19
#h& Fatef=t

Eix=



e Aozt

(1= 20) (1 - i) 7} 5157} F=% A4 x ]



21.

B4 a?(140) +a(3+2i) + 25 AFsHH 22
A a9 g ot (Hhi= V-1)

@® -3 @ -2 ® -1 @0

47} fiet. of



22. BAaLz=(1+i)x>+(5+2)x+32-i) A 7t £35L o, A5
x O #H2? (Hi= V-1)

@® -3 @ -2 ® -1 @0 ®1



4571 ek,

S

Az &

=
=

£9

BEAL (14 +2(2+i)x+3-3i
| ofl, A4 x 9] 7k
i =-1)

o

~—

23.

®7

@ 3



24. A% ko thato] Bad o= 3(k + i) — k(1 i) 2] o] 28147} 2
o, 2z 2] kS Fatolat,

D S
=%



25.

@

Wl N
@
N | =

= =11
Zot=

i

<=



26.

j
54

a

(x+yi)(z—i) =10 ¥
o) & Fotedet. (2 i= V-1)

Ct
=

A

=
=

St A vy, 29 4% (xy.2)



27.



~1)i

. Z =L
-2x - 3i & W&ot

=~ =

Al
=

ot =

¢Lyﬂma®§

S| =



29. x, y7b Y ALOIA, A2 +xyi+)y? -5-2i = 0L W, x+y O] S
ook (i = V-1)

D L
-



= 1§ 2 +y29] & SLSHA 2.
ZAZ|l = A x, yE TS, 2 +y? o WS F

(1-2xi)(2-yi) =6-2i (&, x>0)




31. A% x ydiste] 1%#% —2-i7t AP o}, 2x +y O] G2

@ 8 @7 ® 5 @ 4 ®

ul| ©



32. AF x, y ol st

A2

=2 it AR, 204y 9
1+i 1-i

@ 8 @ 7 ® 5 @ 4 ® 2






34.

(i-1)x*=3(a+i)x+ (5+2i) =0°] A2 AL E
e o pt 2o, - @& FoHH(@ > B) ?

@

SN

@

ol

®

O o

@

W | Ut



35. nle Fay,az,a3---a, £ 1,-1, V2i, - V2i FNA skt 3Ee 7HA
oL ot ©7lay +ag+as+---+a, =0,af +a5+a3+---+a; =0
olgtal & off, thx F n o gkol & e A7

@® 300 @ 303 ® 305 @ 308 ® 310



. A\ 3
i(x+i)Po] dpd wf, A x o] gho= 4] 42 Ae

36.

@ 1

@ V3 ® -V3

@ o



ol

;!

a(1-1i)x* + (3+2ai)x+ (2a+3i) = 0°]

174

CEPER

o

xoll @3t o]

37.

sh?

q_

O
=

s

271 9]

® 3

1



